

## Региональное следственное управление СКР приглашает журналистов принять участие в конкурсе



Конкурсная комиссия отберёт материалы, в которых наиболее полно и объективно отражена деятельность следственного управления Следственного комитета России по Забайкальскому краю, создан индивидуальный или обобщенный образ сотрудника, привлечено внимание общественности к решению проблем борьбы с преступностью и успешному расследованию конкретных преступлений.

### **Представители СМИ могут принять участие в следующих номинациях:**

- лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета;
- лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних;

- 
- лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере противодействия коррупции;
  - неординарный подход к освещению деятельности Следственного комитета в СМИ.

Заявку на участие в конкурсе и материалы в текущем году можно подать до 1 июля 2018 года. К участию в конкурсе допускаются материалы, выпущенные за период с 1 июля 2017 года по 1 июля 2018 года.

Работы необходимо направить **до 10 июля 2018 года** по адресу: г. Чита ул. Ингодинская, 32, с пометкой «На конкурс СМИ», либо e-mail:susk75@yandex.ru

Контактное лицо – Марков Егор Эдуардович, старший помощник руководителя управления СК РФ по Забайкальскому краю.

Награждение победителей и призеров конкурса состоится на 25 июля на торжественном собрании, посвященном празднованию Дня работников следственных органов.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1233473>